

NZX release Annual results date & conference call details 21 May 2024

Asset Plus (NZX:APL) advises that it will release its financial results for the year ended 31 March 2024 on **Tuesday**, **28 May 2024**, as previously indicated.

A conference call will be held that morning, commencing at **10:00am NZST**.

Participants can register by going to:

s1.c-conf.com/diamondpass/10038269-h6s46d.html

Conference ID: 10038269

Please note that registered participants will receive dial-in details upon registration.

-ENDS-

For further information, please contact:

Stephen Brown-Thomas Asset Plus Fund Manager, Centuria NZ, manager of Asset Plus Limited +64 9 300 6161

Matthew Butt Head of Investor Relations, Centuria NZ, manager of Asset Plus Limited +64 21 610 631

Asset Plus Limited

Assetplusnz.co.nz